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Рівень ВО бакалаврський 

Назва спеціальності/ОПП Фізика та астрономія 

Форма навчання денна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр, протяжність 1 семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 
лекцій/практичні) 

усього: 150 год./ 5 кредитів 

лк.: 34 

пр.: 16 

лаб.: 18 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Експериментальної фізики, інформаційних 
та освітніх технологій 

Автор дисципліни Кевшин Андрій Григорович 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Електротехніка є загальнотехнічною 
дисципліною передбачає попереднє 
вивчення основ теорії 
електромагнетизму і служить базою для 
вивчення спеціальних дисциплін. 
Розуміння процесів, що відбуваються в 
електротехнічних пристроях, вимагає 
знання певних розділів курсів 
математики і фізики. З курсу математики 
студенти повинні знати алгебру 
комплексних чисел, рішення 
найпростіших диференціальних рівнянь, 
операції з векторами, вільно 
користуватися відповідним 
математичним апаратом.  
Вивчення дисципліни передбачає 
наявність знань електричних понять, 
електромагнітних явищ, законів 
електромагнетизму, певних розділів 
вищої математики. 

Що буде вивчатись Основні питання теорії електричних кіл 
постійного та змінного струму; розрахунок 
електричних кіл постійного струму з 
багатьма джерелами живлення методом 
законів Кірхгофа; Схеми з’єднання 
трифазних споживачів; особливості роботи 
електромагнітних пристроїв та 
електричних машин. 

Чому це цікаво/треба вчити Знання отримані при вивченні дисципліни 
дозволять виконувати розрахунок 
складних електричних кіл; сприятимуть 
набуттю навичок з використання 
електровимірювальної апаратури, 
визначення параметрів та характеристик 
електричних машин; ознайомлення і 
засвоєння принципів дії 
напівпровідникових приладів і принципу 
дії перетворювальної техніки на їх базі. 

Чому можна навчитися/результати ПР03. Знати і розуміти експериментальні основи 



навчання фізики: аналізувати, описувати, тлумачити та 
пояснювати основні експериментальні підтвердження 
існуючих фізичних теорій.  
ПР04. Вміти застосовувати базові математичні знання, 
які використовуються у фізиці та астрономії: з 
аналітичної геометрії, лінійної алгебри, математичного 
аналізу, диференціальних та інтегральних рівнянь, 
теорії ймовірностей та математичної статистики, теорії 
груп, методів математичної фізики, теорії функцій 
комплексної змінної, математичного моделювання.  
ПР08. Мати базові навички самостійного навчання: 
вміти відшуковувати потрібну інформацію в 
друкованих та електронних джерелах, аналізувати, 
систематизувати, розуміти, тлумачити та 
використовувати її для вирішення наукових і 
прикладних завдань.  
ПР10. Вміти планувати дослідження, обирати 
оптимальні методи та засоби досягнення мети 
дослідження, знаходити шляхи розв’язання наукових 
завдань та вдосконалення застосованих методів.  
ПР14. Знати і розуміти основні вимоги техніки безпеки 
при проведенні експериментальних досліджень, 
зокрема правила роботи з певними видами обладнання 
та речовинами, правила захисту персоналу від дії 
різноманітних чинників, небезпечних для здоров’я 
людини.  
ПР15. Знати, аналізувати, прогнозувати та оцінювати 
основні екологічні аспекти загального впливу 
промислово-технологічної діяльності людства, а також 
окремих фізичних і астрономічних явищ, наукових 
досліджень та  
процесів (природних і штучних) на навколишнє 
природне середовище та на здоров’я людини.  
ПР16. Мати навички роботи із сучасною 
обчислювальною технікою, вміти використовувати 
стандартні пакети прикладних програм і програмувати 
на рівні, достатньому для реалізації чисельних методів 
розв’язування фізичних задач, комп’ютерного 
моделювання фізичних та астрономічних явищ і 
процесів, виконання обчислювальних експериментів.  
ПР22. Розуміти значення фізичних досліджень для 
забезпечення сталого розвитку суспільства.  
 

Як можна користуватися набутими 
знаннями й уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної 
дисципліни студент повинен набути 
наступні компетентності: 
Загальні: 
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.  
ЗК03. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій.  
ЗК07. Навички здійснення безпечної діяльності.  
Фахові: 
ФК16. Знання і розуміння теоретичного та 
експериментального базису сучасної фізики та 
астрономії.  
ФК17. Здатність використовувати на практиці базові 
знання з математики як математичного апарату фізики 
і астрономії при вивченні та дослідженні фізичних та 
астрономічних явищ і процесів.  
ФК19. Здатність працювати із науковим обладнанням 
та вимірювальними приладами, обробляти та 
аналізувати результати досліджень.  
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Web-посилання на (опис дисципліни) 
силабус навчальної дисципліни на вебсайті 
факультету/інституту 

https://drive.google.com/file/d/1crYCVH9-
TGc1yctQqFYERg3UF4h6gm_5/view 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi



